

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第734期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省寿光市法轮功学员任春莲被非法庭审

【明慧网】山东省潍坊市寿光市六十多岁的法轮功学员任春莲，被绑架、非法关押在潍坊看守所构陷半年，二零二五年十月十六日九点三十分，潍坊市寿光市法院对法轮功学员任春莲进行非法开庭，当时在法庭上任春莲晕倒，被迫休庭。十月二十七日下午二点再次对任春莲非法开庭，直到下午六点多才结束。现在合议庭正在合议。

任春莲家住寿光市纪台镇小王家村。二零二五年四月二十二日下午，她被纪台派出所警察董志华等人绑架，警察强行让她在医院持续查体几次，每次都不合格，最后，寿光公安局国保还是把她非法关押到了潍坊市看守所。

在看守所里，任春莲的身体状况很差。不知是寿光国保还是潍坊看守所里的人，每隔几天就把她拉

到潍坊医院去查体，被查的五、六项指标都不合格，肺部位还有一块阴影，胆囊里还有好几块小石头，她每天都被逼着吃好几种药，有一次还突然晕倒，好久才醒过来。

大约在二零二五年七月，任春莲的女儿请的律师曾到纪台派出所反映任春莲的身体情况，也找到非法抓捕她的警察董志华，结果没人理会，董志华推脱责任说已把任春莲交给寿光国保大队了。任春莲的女儿和律师又到寿光国保大队。一国保警察说主管此案的是副大队长张林峰，律师就打电话给张林峰，反映任春莲的身体状况，要求给她办保外就医，并递交保外就医的书面要求。张林峰让律师把保外就医要求信函放在了国保大队。

接着，律师和任春莲的女儿又到寿光市检察院，找到主管此案的

检察官桑子军，反映任春莲在看守所里的身体状况，要求保外就医。律师从法律和其它方面对他讲了很多，但桑子军还是对他们说：不要对任春莲能保外就医抱有希望。

过了两天，任春莲的女儿由于很担心母亲的身体，毕竟是六十多岁的人了，就打电话找张林峰，要求给母亲保外就医，张林峰开始还听了几句，接着就不让她女儿说了，他称要“依法办案，不要抱有希望”，于是就把电话挂断，以后再也打不通了。任春莲被非法关押在潍坊看守所，每天被逼着吃药。

相关信息：

寿光公安政保大队：

副队长张春生, 13853681678

参与主审庭长（法官）：王伟霞
13793693996, 法院主审法官：陈升云 电话，13589186981

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省烟台市法轮功学员柳玉娜被绑架

山东省烟台市福山区高疃镇法轮功学员柳玉娜 10 月 21 日在高疃大集上发真相小册子被高疃镇派出所恶警抓捕。

山东省济南市法轮功学员房玉胜夫妇、刘汝平夫妇被非法关押

济南市法轮功学员房玉胜，今年 60 岁，在山东省计生委工作，刚退休。2025 年 9 月 29 日早上 7 点多，6、7 个长清区公安警察（有舜玉路派出所警察参与）欺骗房玉胜打开家门，警察闯入家中，非法抄家 3 小时左右后，于上午 10 点多，将房玉胜及其妻子一并绑架。

在 2025 年 9 月 30 日凌晨 1 点，警察将房玉胜非法拘留在济南

市第三看守所（在长清区），其妻子被非法拘留在济南市看守所。他们被警察非法抄走大法书籍及真相资料若干、笔记本电脑、主机、打印机、数码相机等。他们的私家车被长清区公安警察非法扣押在济南市第三看守所。

另外，据悉，家住济南长清区的法轮功学员刘汝平（男，64 岁）与妻子张承兰（62 岁）夫妇在 2025 年 9 月 29 日早上也遭长清区公安绑架。刘汝平目前被非法拘留在济南长清的济南市第三看守所，其妻子很可能非法关押在济南市看守所。

山东省临沂市蒙阴县蒙阴镇南保德村王吉亮被绑架

王吉亮，男，山东省临沂市蒙阴县蒙阴镇南保德村民。2025 年 8

月份，因用智能手机讲大法真相，被山东省网警发现，并被绑架。

山东省高唐县法轮功学员李丙岭被非法抄家绑架

山东省聊城市高唐县法轮功学员李丙岭，男，50 多岁。2025 年 10 月 29 日，被警察绑架、非法抄家，据说是公安的统一行动。

山东平度祝沟镇法轮功学员隋广花已被非法开庭

青岛平度祝沟镇法轮功学员隋广花，78 岁，于 2025 年 10 月 16 日上午，已被非法开庭，没有当场宣判。隋广花的身体很不好，是被两个狱警架出去开庭的。

在中共邪党对法轮功的残酷迫害中，隋广花曾两次遭非法劳教、一次被非法判刑，累计陷冤狱五年。

山东两个市县级法院官员遭恶报

【明慧网】近日得知，由于参与枉判法轮功学员，山东省二名法院官员遭恶报，他们是原山东省济宁市中级法院副院长吕文柱被开除公职、原山东省阳信县法院副院长王玉峰被查。

近几年，自中共开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，部分中共政法委、公检法司系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理的官员，绝大部分都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原山东省济宁市中级法院副院长吕文柱遭恶报被开除公职

二零一九年四月二十七日山东省媒体报道，原山东省济宁市中级法院副院长吕文柱被开除公职。

吕文柱，一九六一年十一月出生。主要履历：二零零七年至二零一八年十月，任济宁市中级法院副院长。期间，吕文柱追随中共迫害法轮功，对当地司法迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是吕文柱在二零零七年至二零一八年十月任山东省济宁市中级法院副院长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎济宁市恶党公检法蓄谋二零一零年十一月二十三日非法审判法轮功学员王桂春。法轮功学员王桂春是流离失所到济宁的。

◎法轮功学员涂福红，二零零九年五月十三日在济宁市中区百花公园被绑架，被济宁市中区法院非法判刑八年。涂福红不承认被构陷的罪名，上诉至济宁市中级法院。

◎二零零八年七月二十四日，济宁市中区法院公然枉判周宁、岳丽华、李瑞峰等三位法轮功学员。其中，周宁被非法判刑五年，岳丽华、李瑞峰分别被非法判刑三年。

◎二零一七年三月十七日，济宁市

被绑架的法轮功学员乔翠平、韩秀娟、陈海荣因一起出去讲真相，被非法判刑三年，各罚款五千元。她们不服，提起上诉。于二零一八年三月初，被改非法判刑两年半，仍各罚款五千元，于三月十五日被送到山东省女子监狱。

◎二零一七年五月十三日被绑架的法轮功学员刘玉梅被非法判刑一年半，被关押到山东省女子监狱。

◎二零一七年十二月二十八日明慧网报道，山东济宁市微山二零一七年七月七日被绑架的法轮功学员欧正英最近被非法判刑十个月。

◎二零一七年十二月二十七日明慧网报道，山东省济宁市二零一七年三月十七日被绑架的法轮功学员乔翠平、韩秀娟、陈海荣、杨桂英被非法判刑三年，其中杨桂英监外执行。五月十三日被绑架的法轮功学员刘玉梅被非法判刑一年半。

◎二零一六年五月二十九日下午4点左右，济宁市汶上县次邱镇伊海村法轮功学员曹利华、寅寺镇草桥村法轮功学员秀清在此邱镇一小区发真相资料时，遭人恶告，两人被次邱镇派出所绑架及连夜被审问。二零一六年十月，汶上县法院非法庭审法轮功学员曹利华、秀清，两

同修的家人都请了律师，参与旁听的有两个同修的丈夫，还有曹利华的儿子，曹利华被非法宣判一年六个月，秀清被非法宣判一年。两人被非法关押在山东省女子监狱。

◎山东省济宁市梁山县法轮功学员钱秀云二零一六年十二月二十九日被梁山县法院非法判刑七年。

二、原山东省阳信县法院副院长王玉峰遭恶报被查

二零二二年七月山东省媒体报道，原山东省阳信县法院副院长王玉峰被查。

王玉峰，五十多岁。主要履历：二零一四年一月至二零二二年六月，任阳信县法院党组成员、副院长。期间，王玉峰追随中共迫害法轮功，对当地司法迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是王玉峰在二零一四年一月至二零二二年六月任山东省阳信县法院副院长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二零年，阳信县洋湖乡后刘庄村法轮功学员刘洪吉（男）因散发真相资料，被洋湖乡派出所警察绑架。亲人朋友一直不知道刘洪吉的消息，后来才听说，他被非法判刑三年六个月。◇

法轮功在中国一直是合法的

◆ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◆ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。



◆ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇